

冯小刚任总导演 唱起春晚这场戏

首站将亮相《我要上春晚》

冯小刚将出任2014年马年春晚总导演的消息一直未有板上钉钉,7月8日记者独家获悉冯小刚已确定出任春晚总导演,7月12日央视将开发布会公布关于春晚的相关信息,据称届时还会有意想不到的惊喜公布。除了冯小刚担任春晚总导演之外,连任两届春晚“执行总导演”的吕逸涛将继续担任春晚执行总导演。此前部分媒体盛传的郎昆和郭霁红则未出现在名单之列。

冯小刚确定任春晚总导演

冯小刚将参与春晚的消息被传得沸沸扬扬,相关消息层出不穷,7月8日记者从知情人士处获悉冯小刚已经确定担任央视马年春晚总导演。而此前盛传的冯小刚搭档孙滨、郎昆,冯小刚搭档郭霁红等组合形式都不存在。冯小刚是单独担任春晚总导演。另外央视则会挑选一位央视导演担任春晚执行总导演。此前有消息称吕逸涛和孙滨都很有可能担任马年春晚执行总导演。据记者了解到的最新消息,吕逸涛已经确认担任春晚执行导演。吕逸涛曾担纲多档央视节目的制片人,包括《回声嘹亮》、《欢乐英雄》等,他也是2012年、2013年连续两年春晚的执行总导演。

因此次春晚导演团队偏向年轻化,节目组试图聘用新锐导演,多次担任春晚总导演的郎昆则不会是执行导演。

此前媒体曾爆料称央视将于12日召开发布会,宣布冯小刚担任总导演,目前记者了解到的最新消息是,7月12日央视确定会召开发布会,公布春晚相关信息。据悉发布会当天还会有意想不到的惊喜待公布。

而此前部分媒体盛传《中华情》女导演郭霁红确定携年轻导演执导春晚,而冯小刚可能仅仅参与春晚。7月8日记者从知情人士处获悉,郭霁红其实并不参与春晚。

首站亮相《我要上春晚》

据透露,冯小刚的“春晚行”第一站将亮相央视综艺栏目《我要上春晚》,一方面通过这种形式宣布就任“总导演”一职,另一方面则与有“春晚选手直通车”之称的《我要上春晚》建立联系,更多地从百姓中选取节目,以丰富自己“草根喜剧”的特点。

据悉在7月16日至18日录制的《我要上春晚》节目中,冯小刚将出现在节目录制现场,但最终是以评审身份还是以观摩嘉宾身份出现,栏目组工作人员给出的回答是“敬请期待”,似乎暗示此事已定。

《我要上春晚》是中央电视台综艺频道开办的一个综艺栏目,由董卿主持,节目将为热爱春晚的各类演艺明星,及身怀特殊技能的普通百姓提供展示自我的舞台。

冯小刚的冯氏贺岁片是民间、草根、机智等元素的融合体,恰与《我要上春晚》的特点不谋而合,而《我要上春晚》也将作为冯小刚的幕后智囊团,为冯导的节目选拔提供方向性和资源库,二者的合作相信能够达到1+1>2的效果。春晚时段的特殊性和程式的积淀决定了它要完成很多规定动作,改革的空间受限,但既然总导演的人选发生了巨大的变化,内容的升级和刷新也有了不小的可能。

(综合)



婚变、情变、曝光

“都是神秘女伴”惹的祸

“模范夫妻”景岗山马葭离婚已久?

据最新一期的南都娱乐周刊爆料称,结婚15年的“模范夫妻”景岗山、马葭,传出婚变。近日,有媒体在京沪两地直击两人生活现状,景岗山身边出现神秘女伴,而马葭更多独来独往,种种细节似乎在印证传闻。

无论是在歌坛还是影视圈,景岗山都闯出了一片天,但在情感的道路,他却并不是一帆风顺。当年的那首《我的眼里只有你》正是唱给前妻马葭的,但这段当初轰动娱乐圈的“姐弟恋”却在景岗山凭借此歌大红大

紫后结束。和连娜离婚后,景岗山遇到了现任的妻子马葭。和景岗山同岁的马葭可以说出身名门,母亲曾主演过经典电影《五朵金花》,父亲则是已故的足协前秘书长马克坚。而很多人知道马葭不仅因为她是景岗山的妻子,更是李亚鹏的经纪人和王菲的“闺蜜”。如今景岗山和马葭已经结婚15年了,是娱乐圈内外公认的“模范情侣”。最令人羡慕的还是他们生育了一对漂亮子女,尤其儿子景天一曾被称作“最帅星二代”。

近日景岗山上海拍戏,一女子陪她开工,了解景岗山情况的圈内人看了照片后断言:“这绝不是景岗山的助理,景岗山身边的工作人员我都认识,没有她。”而记者常拍到马葭独自逛街的情景,有次夫妻同去一个地方吃饭却分头行动,很是奇怪。据一位知情的经纪人告诉记者,景岗山与马葭办理离婚手续已有一段时间,两人都不对此发声的最主要原因是考虑两个孩子的感受,孩子大了,已经会上网看新闻,夫妇俩很担心对小孩造成影响。

不过记者致电景岗山的助理时,对方非常肯定地表示景岗山与马葭的关系一直很好。至于媒体写的离婚一事,她认为是捕风捉影。记者追问景岗山身边的神秘女子时,她称有异性在场很正常,而且当天景岗山是跟剧组很多人在一起,且当时就知道有记者在一直跟拍。

(网易)

足坛转会

巴萨后卫阿比达尔 加盟法甲摩纳哥



8日,法甲摩纳哥俱乐部在其官方网站上宣布了阿比达尔加盟的消息。据悉,摩纳哥队与阿比达尔签署了一年的工作合同,双方可以选择第二年是否续约。

阿比达尔是一位极具实力的后卫球员。去年,阿比达尔接受了肝移植手术,在身体状况得到显著恢复后,于今年4月重返赛场,不过状态却大不如前。今年又恰逢阿比达尔与巴塞罗那队的合约到期,尽管巴萨给他提供了一个经营俱乐部训练学校的岗位,但“想多踢几年”的阿比达尔还是选择了离开。

(新华社)

拜仁前锋戈麦斯 加盟意甲佛罗伦萨



德甲“三冠王”拜仁俱乐部8日对外宣布,前锋马里奥·戈麦斯将离开拜仁,加盟意甲佛罗伦萨俱乐部。据意大利媒体报道,转会金额为1500万欧元。

戈麦斯绰号“超级玛丽”,是2006/07赛季的德国足球先生。上赛季,他在拜仁的首发位置被曼季茹基奇取代,这让戈麦斯十分不悦,希望离开拜仁。尽管上个赛季沦为替补,但戈麦斯仍有不俗表现,共打进19个球,包括德国杯决赛中独中两元。

(新华社)

巴萨前锋比利亚 转会西甲马竞竞技



7月8日,巴塞罗那官方宣布,已与马德里竞技达成初步协议,球队锋线杀手比利亚将转投床单军团,西班牙人的转会费最高可达510万欧元。并且如果比利亚再从马竞转投他处,那么巴萨将会从这笔交易中收取50%的转会费。

2010年,比利亚以4000万欧元的天价,从瓦伦西亚来到了诺坎普球场。在为巴萨效力的3年中,西班牙人总共为球队出场119次,打入48粒进球。其中,西甲联赛进球33粒;欧冠联赛进球8粒;6粒国王杯进球以及1粒西班牙超级杯进球。

(搜狐)